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L ] ;-Wond'avs Tagina. i i
+ Abeautiful friend of the environment.
., :
- E{;lfoose the beauty of a ki‘nd of wood that a!'be
_combined with the awaréness that even a tree
4 "™asn't been@hopped down. The designers and,
technicia‘%ina has studied, photographed
wnth very hlghﬁesoluuon some of the best
] wouden kmds known. 'l‘pev have sampled
the vanablhty reproducing on the modules
. of the collection Woodays, up to 20 different
pictures of veins for each type of wood. AlL
i f e natural beauty and unprediclabilﬁy of
e | wabd is respected, without for that consuming
q&ce gre Ia bell @22 i g resources of our natural environment.
sposarsi con la ciin
albero. I progettl 1 i e i tecnici'Tagina ‘;
hanno studiato, fotografato ad altissima W
| r v . B j oodays Tagina. -
risoluzione, alcune tra le migliori specie ,W,Kemeﬂna K opr)KalomeM cpene
legndse attualmentp conosciute. »’ &

Ne harmogampmpato la vanablfta wBbIGMpl’EM KPacoTy AEPEBSHHOI
I'lO!erHOCTVI He opyGast Hit 0AHOro fepel.

_nproduc o suiimeduli della coll'l!zmne R <o Rl Kerps @vatim Tagm—g
- - ’ SRSEEL : 1 ; _ Woodays, fino a Zb diversi dlsegni* sfinnm GhoTOrpAChUpOBANY B BBICOKOM J
. ' - o - i —==) . = 'e $ - di venatura per ogni legno. = paspeLLeHMlt HEKOTOpBIe 13 NyHILMX NOPOA

Tutta Ia bellezza fidturale peBeCVIHb!'.-\gJ'Iﬂ KOJneKLMM Woodays OHM
- R . L e 0T0Gpank Ao 20 pa3MEHbIX oépaauoa TEKCTYpbI
e imprevedibile del legno é ri AN KaXA0T0. AEPeBALLEKNM-06pasoM, He
3 d E .
senza per guesto consumare r f YHRSTOMASEHRIPO AT DECYPChI, OHM CMOT/M
del nostro'ambiente naturale. R e - BOCCO34aThb HaTypaslsHYIeRPacoTy ApeBECHHDI,
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La materia

Woodays Tagina.
Natura e tecnologia.

Una collezione nata per celebrare

la bellezza naturale di una materia
naturale come il legno e sposarla

alla piu avanzata tecnologia di produzione
ceramica. Dedicata quindi a chi ama

le trame irregolari, il calore del tatto,

le infinite tonalita che muovono e danno
vibrazione a pavimenti che diventano

in questo modo pezzi unici.

Woodays e dedicata allo stesso tempo

.:lg-n chi ama la durata e la perfezione di una

~lavorazione ceramica che ha origine
. in una lunga e sperimentata tradizione,

- lastessa che nel mondo ha affermato
una qualita e una originalita tutte italiane,
celebrate in questa collezione,
dalla ricchezza degli intarsi, dei decori,
dei disegni ispirati alla ricchezza visiva
delle piu note residenze nobiliari europee.

r

. = i e
A collection born Celebrate th al beauty of lh_g-:_'#f =
natural mattesdike wgod and combine it to the most- £
echriology of ceramic production. So {t's=™
dedicated to who loves the irregular texture, the warmth
of touch, the infinite shades that move and give vibration
to floors that become in this way unique pieces. Woodays
is dedicated at the same time to who loves the durability
and the perfection of ceramic manufacture that has origin
from a long and experimented tradition, the same that
in the world has established a quality and an originality
completely Italian, celebrated in this collection, from
the richness of the engravings ,the decors, the pictures
inspired to the visual richness of the most known
European nobiliary residences.

=t
—

-

Woodays Tagina.
Mpupoaa u TexHonorus

Woodays-aT0 KOANEKLMS Ans TeX, KTO NH0OUT XUTpble
MEepensIeTeRNs,, TENN0 MPUKOCHOBEHMS, 6ECKOHEYHbIE
OTTEHKM, KOTOPbIE CO3AAKOT U3 ABVXKEHMS U BUOGPALMM,
npeBpatLas nonbl B HacToswwii wepesp. Woodays
MOCBALAETCS TEM, KTO NIOGUT NOCTOSHCTBO 1 COBEPLUEHCTBO
JLONrOii KepaMU4ecKoii TpaanLmMu, KOTopasi, Mocne JONrmx
9KCMEPUMEHTOB, ELLE U eLLe pa3 MOATBEPXAAET UTaNbSHCKUE
Ka4ecTBO M OpUriHANBHOCTb, MPEACTABIEHHbIE B 9TOM
Konnekuuun 6oraTtcTBOM Pe3HbIX BCTABOK, AEKOPATUBHbIX
9MEMEHTOB W YKpALLEHWiA B CTUNE BoraTeitumx 0COOHAKOB
EBporbl.
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Woodays Tagina.
Ecologia e Design.

Woodays e concepita come collezione
completa in grado di fornire soluzioni
di grande impatto visivo sia a chi ricerca
la pulizia e la bellezza assoluta -
di-ambienti contemporanei,
sia a chi cerca la magnificenza
e I'opulenza di residenze d’altri tempi.
La collezione si completa inoltre
con una gamma di payimenti :
che alla bellezza naturale del legno sposa
la nuova tecnologia Compact 20mm
che ha caratterizzato le piu recenti
collezioni firmate da Tagina.
Una gamma di pavimenti adatti quindi
a personalizzare e rendere unici, portici,
aree bordo piscina, terrazzi. -
" -
e o

-

Woodays is d as a complete collection
able to provide solutions of big visual impact
both for who looks for the cleanliness and the
absolute beauty of contemporary living spaces,
and for who looks for the magnificence and

e opulence of residences from other times.

n is completed v!l‘l_h a

e of floors that with the natural beauty of

e new technology Compact
20mm tha rized the most recent
collections signed by Tagina. Therefore a
range of floors suitable to customize and make
unique, arcades, swimming pool border areas,
terraces.

R

Woodays Tagina.
JKONOrUs 1 AU3aiiH

-
Woodays 65ina 3aymara Kak KOMMeKCHas
KONNeKLys, ¢ BOSMOXHOCTbHO €03AaTh
CAMbHBIE BU3yanbHble PELUeHUs, Ans TeX,
KTO MILIET YNCTOTY U KPACOTY COBPEMEHHbIX
WHTEPbEPOB ¥ NS TeX, KTO HaxoauTCs B NOMCKe
POCKOLLIHOMO BEANKONENUS 0COBHSKOB BblnbIX
BPEMEH. B 0MONHEHHE K 3TOMY B KOMEKLMN
€CTb ACCOPTUMEHT AIS1 MOJIOB, FA€ HATyparbHas
KpacoTa AepeBsiHHOM NOBEPXHOCTY COYETAETCS
C HOBOIA TEXHONOTMeN Gompact_go MM,
MCTIOJT530BaHHOIA BO BCEX MOCTIEHUX KOMMEKLMSIX
komnauu Tagina. STa ramMma nosos uaeansHo
NOAXOAMT ANS OTAENKN Teppac, obnactu
6acceiiHa, NOPTUKOB, MO3BOJISS CO3AaTh UM
0COBEHHbIIA LLAPM 1 KONOPHT.



Woodays In / 12 mm /

CLASSIGO
GCONTEMPORANEQ (euiticato)
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composizione tappeto 16 pezzi
244x244 cm
61x61 angolo tappeto, bordo tappeto, centro tappeto

Woodays In / 12 mm / composizioni tappeto

Gres porcellanato - spessore 12 mm

Anice Stellato (WA), Sicomoro Grigio (WG), Noce (WN),
Castagno Medio (WC), Faggio Rosato (WEF),
Rovere Decapato (WR), Larice Biondo (WL)

composizione tappeto 9 pezzi
183x183 cm
61x61 angolo tappeto, bordo tappeto, centro tappeto

composizione tappeto 10 pezzi
122x305 cm
61x61 angolo tappeto, bordo tappeto

composizione tappeto 4 pezzi

122x122 cm

61x61 angolo tappeto

20x61 fascia intarsio girali

20x20 angolo intarsio girali

86 87

composizione tappeto 24 pezzi
244x366 cm
61x61 angolo tappeto




Woodays In / 12 mm / composizioni tappeto

Gres porcellanato - spessore 12 mm

Anice Stellato (WA), Sicomoro Grigio (WG), Noce (WN),
Castagno Medio (WC), Faggio Rosato (WEF),
Rovere Decapato (WR), Larice Biondo (WL)

composizione tappeto 20 pezzi composizione tappeto 10 pezzi
244x305 cm 122x305 cm
61x61 angolo tappeto, bordo tappeto 61x61 angolo “Versailles”, bordo “Versailles”

61x61 fondo “Versailles”

88

composizione tappeto 9 pezzi
183x183 cm
61x61 angolo “Versailles”, bordo “Versailles”, fondo “Versailles”

composizione tappeto 4 pezzi
122x122 cm
61x61 angolo “Versailles”

89
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Woodays In / 12 mm

fondo classic
61x92 cm - 2471x36”
7MF**69

fondo classic
20x92 cm - 8”Vx36”
7MF**29

fondo classic
15x92 cm - 5"7%x36”
7MF**59

fondo classic
10x92 cm - 3”515x36”
7MF**19

battiscopa
10x92 cm - 3719%x36”
7MD**BA

92

Gres porcellanato - spessore 12 mm

Anice Stellato (WA), Sicomoro Grigio (WG), Noce (WN),
Castagno Medio (WC), Faggio Rosato (WF),
Rovere Decapato (WR), Larice Biondo (WL)

fondo contemporary rettificato
20x90 cm - 8/19x357%/¢
7MF**29/R

fondo contemporary rettificato
15x90 cm - 5778x357%/8
7MF**59/R

fondo contemporary rettificato
10x90 cm - 3”15/16x35”%/8
7MF**19/R

comp. mosaico 36 pezzi

30x30 cm - 117%/16x11”1%/16

Pezzi 36 formato 4,8x4,8 cm su rete
7MF**X6

comp. matite 24 pezzi

30x30 cm - 1171%/16x1113/16

Pezzi 24 formato 1x30 cm su rete
7MF**M4

comp. tessere 18 pezzi

30x30 cm - 117%/15x1115/16

Pezzi 18 formato 5x10 cm su rete
7MF**X8

Woodays In / 12 mm / tappeti

fondo versailles ang. versailles bordo versailles
6161 cm - 247V15x 24715 6161 cm - 247¥15x 24715 6161 cm - 247V15x 2415
7MF**FV TMF**AV 7MF**BV

centro tappeto angolo tappeto bordo tappeto
61x61 cm - 247%/16x247/16 61x61 cm - 247%/16x247%/16 61x61 cm - 247%/16x247%/16
7MD**CT 7MD**TA 7MD**TB

gradino calandrato b.nose 1 lato
61x61 cm - 247%/16x247%/16
7KD**G1 7KD**GD
2 lati sx - 61x61 cm - 247%/16x24”%/16
7KD**GS

gradino calandrato b.nose 2 lati
2 lati dx - 61x61 cm - 247%/16x24”¥/

‘ascia intarsio girali angolo intarsio girali
8t ng 8t
20x61 cm - 87/ 16x247%/16 20x20 cm - 8”V15x8”V/16
7MD**FG JMD**AG
93



packing list /

IMBALLAGGI / PACKING / VERPACKUNG / EMBALLAGE / YNAKOBOYHbI/ CMIUCOK

Anice Stellato (WA), Sicomoro Grigio (WG), Noce (WN), Castagno Medio (WC), Faggio Rosato (WF),
Rovere Decapato (WR), Larice Biondo (WL)

Formato / Denominazione
Size / Description

Format / Bezeichnung
Format / Description
Pa3smep / HaumeHoBaHne

fondo classic
61x92 cm - 24™¥1%x36”

decoro Versailles
61x61 cm - 2410524316

decoro tappeto
61x61 cm - 24¥16x24"316

fondo classic
20x92 cm - 8"16x36”

fondo classic
15x92 cm - 5"7%x36”

fondo classic
10x92 cm - 3"156x36”

fondo contemporary rettificato
20x90 cm - 8"1/16x35"3%

fondo contemporary rettificato
15x90 cm - 5"7%x35"%%

fondo contemporary rettificato
10x90 cm - 3"116x35"%8

fascia intarsio girali
20xB1 cm - 8"116x24"310

angolo intarsio girali
20x20 cm - 8"1/16xg"116

comp. mosaico 36 pezzi !

30x30 cm - 11"¥16x11"13"6 - Pezzi 36 formato 4,8x4,8 cm su rete

comp. matite 24 pezzi '

30x30 cm - 11"1¥16x11"1¥%6 - Pezzi 24 formato 1x30 cm su rete

comp. tessere 18 pezzi '

30x30 cm - 11"1916x11"16 - Pezzj 18 formato 5x10 cm su rete

battiscopa
10x92 cm - 3"1516x36”

Spessore
Thickness
Starke
Epaisseur
TonuwmHa

Codice
Code
Code
Code
Koa

7MF*69

TMF*FV
7TMF*AV
7MF*BV

7MD*TB

7MD*CT

7MD*TA

7TMF*29

7MF**59

7MF*19

7MF*29/R

7MF*59/R

7MF*19/R

7MD*FG

7MD*AG

7TMF**X6

TMF~*M4

7TMF**X8

7MD**BA

Colore
Colour
Farbe
Couleur
LiseT

tutti i colori
all colors

tutti i colori
all colors

tutti i colori
all colors

tutti i colori
all colors

tutti i colori
all colors

tutti i colori
all colors

tutti i colori
all colors

tutti i colori
all colors

tutti i colori
all colors

tutti i colori
all colors

tutti i colori
all colors

tutti i colori
all colors

tutti i colori
all colors

tutti i colori
all colors

tutti i colori
all colors

PZ/PAC

PCS / PACK
STK/KAR
PCS / PAQUET
LUT. / KOPOBKA

10

10

21

10

10

10

10

' Pallets non sovrapponibili - Per la posa delle Composizioni Mosaico, seguire le istruzioni incluse nelle scatole.
The Pallets can not be toploaded - When laying the Mosaic Compositions, please follow the instructions enclosed in the boxes.
Paletten sind nicht uebereinander zu stappeln - Bei der Verlegung des Mosaiks, die in den Kartons beigelegten Verlegungsanweisungen befolgen.
Palettes non superposables - Pour la pose des Compositions Mosaiques, suivre les indications incluses dans les boites.
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MQ/PAC
SQM / PACK
QM / KAR
M?/ PAQUET
M2/ YNAKOBKA

1,1224

1,1163

1,163

0,9200

0,8280

0,9200

0,9000

0,8100

0,9200

0,9760

0,8400

0,9000

0,9000

0,9000

9,2 m/lin

KG / PAC

KG / PACK
KG / KAR

KG / PAQUET
KI' / YNTAKOBKA

27,50

28,90

28,90

23,00

20,00

22,50

22,50

19,60

22,50

25,00

21,00

20,00

19,00

22,50

Gres Porcellanato ad alto spessore 12 mm

Porcelain tiles 12 mm thickness

Feinsteinzeug mit einer Stérke von 12 mm
Grés cérame de forte épaisseur 12 mm

KepamorpaHuT ¢ BbICOKOIA TOMLUMHOI 12 MM

Gres porcellanato smaltato rettificato 12 mm
Rectified Glazed porcelain tiles 12 mm
Glasiertes Feinsteinzeug, rektifiziert, 12 mm

Gres cérame émailée rectifié 12 mm

PeTnduumpoBanHbiii rnasypoBaHbIi kepamorpaHuT 12 Mu

PAC / PAL

PACK / PAL

KAR / PAL

PAQ / PAL
KOPOBKA / NAJIIET

32

32

48

60

54

48

60

54

48

51

36

36

36

54

MQ / PAL
SQM / PAL
QM / PAL
M2/ PAL
M/ MAJIETA

35,72

35,72

44,16

49,68

49,68

43,20

48,60

49,68

46,85

42,84

32,40

32,40

32,40

496,8 m/lin

KG / PAL
KG / PAL
KG / PAL
KG / PAL
KI / NAJJIETA

955

955

1130

1225

1240

1105

1205

1240

1225

1100

745

710

1230

caratteristiche tecniche /
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES /

TECHNISCHE KENNZEICHEN / TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKN

GL-UGL
Spessore
Thickness
Epaisseur

Stérke

TonwwmHa

12 mm

W%

—

GL-UGL

Durezza
superficiale

Scratch resistance
Dureté superficielle
Oberflachenhérte

TBEPAOCTb MOBEPXHOTH

EN 101
MOHS

* Test scivolamento a piede nudo su superficie bagnata (DIN 51097)

‘.
H20 ...
iy
ot
pEaeet

—

GL-UGL
Assorbimento acqua
Water absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme

BoponornojaemMocTs
I1SO 10545-3
Classe Bla

ASTM C 373
(E<=0,5%)

<0,2%

@

‘i

—

GL-UGL

Resistenza
agli agenti chimici

Chemical resistance
Résistance chimique
Chemische bestandigkeit

X1MU4ECKasCcToAKOCTb

1SO 10545-13
ASTM C 650

GA - GLA
GHA

Glissement & pied nu sur sol mouillé (DIN 51097)
Barefoot slip on wet surface (DIN 51097)
Rutschhemmung: Anforderungen an Bodenbelaegen in nassbelasteten Barfussbereichen (DIN 51097): Classe A+B+C.

3

GL-UGL
Resistenza al gelo
Frost resistance
Résistance au gel
Frostbestandigkheit

Mopo3oycToitunBoCTb

EN 202
1SO 10545-12
ASTM C 1026

ingelivo, frostresistent,
ingelif, frostbesténdig

DIN 51130
R

o*

=

GL-UGL

Resistenza alla flessione

Bending strenght

Résistance au
poingonnement statique

Biegefestigkeit

Mpo4HocTb npu U3rube

1S010545-4

conforme - compliant
geman

&

—

GL-UGL

1za allo scivol
Anti-slip
Anti-glissant
Rutschhemmend

ConpoTUBNEHME CKONMbXEHMIO

Coefficiente d’attrito
BCR TORTUS

DRY > 0,40
WET > 0,40

GL-UGL

Carico di rottura medio
Breakage load
Charge de rupture
Bruchlast
CpepHss paspyluatowas Harpyska

I1SO 10545-4
ASTM C 648
COMPLIANT

conforme - compliant
geman

ASTM
C 1028

DRY 20,60
WET > 0,60

Ceramics of Italy ~ MADE IN TAGINA

—/

GL

Resistenza
abrasione

Abrasion resistance
Résistance a I'abrasion
Abriebfestigkeit

YCTO4YMBOCTb KUCTMPAHMIO

EN 154
1SO 10545-7
ASTM C 1027
PEI

GL-UGL

Resistenza
alla macchia

Stain resistance
Résistance a la tache
Fleckenbestéandigkeit

YCTORUMBOCTb K NATHOO6PA30BaHMIO

1SO 10545-14
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